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Théorie Pratique Résultat
Type Nb Elèves ++ + - -- 5 critères 6 critères Global

2024
100% 0% 0% 0% 100% 100% 100%

100% 0% 0% 0% 100% 100% 100%

100% 0% 0% 0% 100% 100% 100%

100% 0% 0% 0% 100% 100% 100%

100% 0% 0% 0% 100% 67% 83%

100% 0% 0% 0% 100% 100% 100%

100% 0% 0% 0% 100% 83% 92%

100% 0% 0% 0% 100% 100% 100%

100% 0% 0% 0% 100% 100% 100%

100% 0% 0% 0% 100% 100% 100%

100% 0% 0% 0% 100% 100% 100%

100% 0% 0% 0% 100% 100% 100%

100% 0% 0% 0% 100% 100% 100%

100% 0% 0% 0% 100% 100% 100%

100% 0% 0% 0% 100% 100% 100%

100% 0% 0% 0% 100% 100% 100%

100% 0% 0% 0% 100% 100% 100%

100% 0% 0% 0% 100% 100% 100%

100% 0% 0% 0% 100% 100% 100%

100% 0% 0% 0% 100% 100% 100%

100% 0% 0% 0% 100% 100% 100%

100% 0% 0% 0% 100% 100% 100%

100% 0% 0% 0% 100% 100% 100%

100% 0% 0% 0% 100% 100% 100%

100% 0% 0% 0% 100% 100% 100%

100% 0% 0% 0% 100% 100% 100%

100% 0% 0% 0% 100% 100% 100%

100% 0% 0% 0% 100% 100% 100%

100% 0% 0% 0% 100% 100% 100%

100% 0% 0% 0% 100% 100% 100%

100% 0% 0% 0% 100% 100% 100%

100% 0% 0% 0% 100% 100% 100%

100% 0% 0% 0% 100% 100% 100%

100% 0% 0% 0% 100% 100% 100%

100% 0% 0% 0% 100% 100% 100%

100% 0% 0% 0% 100% 100% 100%

100% 0% 0% 0% 100% 100% 100%

100% 0% 0% 0% 100% 100% 100%

100% 0% 0% 0% 100% 100% 100%

Contrôle connaissance client
Module MASSAGES MINCEUR SATISFACTION GLOBALE

SUIVI GESTION FORMATIONS 6- Questionnaire satisfaction client

Madéro métal-thérapie 5

Drainage Brésilien 2

Jambers lourdes 3

Ventouses 2

Cure minceur 2

Palper Rouler 3

Tuina 3

Madérothérapie Corps 5

Drainage Vodder 2

Brésilien sculptant 2
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Théorie Pratique Résultat
Type Nb Elèves ++ + - -- 5 critères 6 critères Global

Contrôle connaissance client
Module MASSAGES MINCEUR SATISFACTION GLOBALE

SUIVI GESTION FORMATIONS 6- Questionnaire satisfaction client

Bambous 1 100% 0% 0% 0% 100% 100% 100%

100% 0% 0% 0% 100% 100% 100%

30

++ Tout à fait satisfait
+ Plutôt satisfait

- Peu satisfait
- - Pas du tout satisfait
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